

**在厚生劳动省委托开展的  
“推进癌症防治对策企业行动”项目中  
荣获推进癌症防治对策企业表彰的厚生劳动大臣奖**

(2018年2月28日)

伊藤忠商事株式会社（总部：东京都港区，社长：冈藤正广，以下简称“伊藤忠商事”）在厚生劳动省委托开展的“推进癌症防治对策企业行动”项目中荣获2017年度推进癌症防治对策企业表彰的厚生劳动大臣奖。

“推进癌症防治对策企业行动”是一项旨在提高职业健康检查中接受癌症筛查的比率，以预防和早期发现癌症。目前，大约2,500家企业及团体作为推进伙伴在行动中提供支持和合作。此次，是对全面推进癌症防治对策企业进行的表彰（厚生劳动大臣奖1家、合作伙伴奖3家）。

此次的表彰是对自2017年8月起推进的“兼顾癌症防治和工作的援助措施”中，“每年将与国立癌症研究中心合作，针对一定年龄以上的员工，实施个别无偿短期入院体检筛查等”“通过组织负责人、产业医生和作为共存援助协调员的现场人事负责人组成的专门小组提供兼顾癌症防治和工作的援助服务”“为了构筑即使不幸患上癌症也能继续在职场安心工作的良好环境，社长亲自给予‘不畏惧和屈服于癌症’的鼓励”等一系列措施，获得了高度评价。

伊藤忠在2018年2月26日发表的2017年度东京都“实施兼顾癌症患者治疗和工作的优良措施的企业表彰”中，荣获了优秀大奖。

对伊藤忠商事来说，“人才”是最大的经营资源。正是这种“健康能力”的提升，使每位员工都能发挥出最大潜力，加强培养可以完成“一人一商，使命无限”的企业宣言的人才。

伊藤忠今后将继续致力于构建无论患病与否，所有员工均可满怀干劲儿和感受到自我价值，安心尽情地工作，并尽可能最大限度地发挥自己能力的职场环境，力争把公司打造成“即使在困境中也能感受到工作价值的公司。日本最强大的公司”。

